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TISKOVÁ ZPRÁVA
Horácká aréna zveřejňuje název slavnostního ceremoniálu i hlavní hudební hvězdu. Bude jí nejpopulárnější česká zpěvačka Ewa Farna.
Jihlava, 9. července 2025 – Slavnostní ceremoniál k otevření Horácké arény, který proběhne 8. listopadu 2025, ponese název „Vítej, Aréno“. Název symbolizuje nejen přivítání nové dominanty krajského města, ale i otevření prostoru kultuře, sportu a komunitám. Společně s ním dnes Horácká aréna oficiálně oznámila i hlavní hudební hvězdu večera, Ewu Farnou.
Hudební vystoupení jedné z nejvýraznějších osobností české popové scény bude součástí výjimečného večera, který spojí hudbu, světelné efekty, akrobacii, tanec a architektonickou krásu nové arény. Slavnostní ceremoniál bude zároveň zahajovacím momentem tří měsíců, během kterých se Horácká aréna představí veřejnosti v celé své šíři.
„Nechtěli jsme jen přestřihnout pásku. Slavnostní otevření bude zážitkem. Scénicky, vizuálně i programově. Hlavní hvězdou bude celá aréna,“ říká za tým HMA Martin Lindovský.
Večer s názvem „Vítej, Aréno“ proběhne nejen uvnitř multifunkční haly, ale také v jejím bezprostředním okolí. Diváci se mohou těšit na účast předních regionálních i národních souborů a osobností. Kromě Ewy Farné vystoupí například Losers Cirque Company, Tam Tam Batucada, Horácké divadlo, XIII. století, Pio Squad, Nart Dance School, orchestry ZUŠ, Street Busters, hokejisté, krasobruslařky a mnoho dalších. Pro ty, kteří neseženou vstupenku, bude večer přenášen na velkoplošnou obrazovku před arénou.
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