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TISKOVÁ ZPRÁVA
Popelka na ledě okouzlí Jihlavu: Horácká aréna přivítá nezapomenutelnou muzikálovou show
Jihlava, 26. června 2025 – Nejkrásnější pohádkový příběh všech dob se promění v ledovou fantazii, když do Horácké arény (HA) zavítá velkolepé představení POPELKA – muzikál na ledě. Show se uskuteční v sobotu 3. ledna 2026 a slibuje magický zážitek pro malé i velké diváky.
„Jsme nadšeni, že při evropském turné zavítáme i do nejnovější české arény a předvedeme okouzlující show divákům nejen z Jihlavy, ale celé Vysočiny,“ říká Radka Kovaříková, producentka a mistryně světa v krasobruslení sportovních dvojic.
Tato výpravná inscenace propojuje herecké, pěvecké a krasobruslařské umění. V rolích se představí Dana Morávková, Hanka Křížková, Tomáš Savka, Rudolf Kubík, David Bosh a Jiří Březík. Hlavní postavy Popelky a Prince nazpívali Lucie Bílá a Ondřej Ruml. Na ledě se objeví mezinárodní soubor včetně sólistů z Kanady, USA, Rakouska, Francie a České republiky.
Show nabídne 300 dobových kostýmů, proměnlivé scénické kulisy a nejmodernější vizuální efekty. Za scénářem a režií stojí Jindřich Šimek, hudbu složil Petr Malásek a texty písní napsal Václav Kopta.
[bookmark: _GoBack]Předprodej vstupenek začíná ve čtvrtek 26. 6. v 10:00 na www.ticketportal.cz. Děti do 12 let mají nárok na 20% slevu, kterou lze uplatnit při výběru místa v košíku. Pro vozíčkáře a hromadné rezervace jsou k dispozici speciální kontakty.

Kontakt pro média:
[bedrich.musil@hma.cz]
www.hma.cz

Další informace:
Vstupenky pro vozíčkáře objednávejte na rezervace@ticketportal.cz
Pro hromadné objednávky pište na: vstupenky@popelkanalede.cz
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