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TISKOVÁ ZPRÁVA
Horácká aréna se otevře veřejnosti v průběhu října. Následující tři měsíce budou plné oslav.
Jihlava, 25. června 2025 – První návštěvníky aréna přivítá v říjnu na zápasech jihlavské Dukly, tím odstartuje tříměsíční série kulturních, sportovních a komunitních akcí, které představí nový prostor v celé jeho šíři.  Očekávaný slavnostní ceremoniál se pak uskuteční v sobotu 8. listopadu 2025. Tento večer bude výjimečnou událostí nejen pro město Jihlava, ale i celou Vysočinu. Nabídne unikátní audiovizuální zážitek, během něhož bude aréna zářit naplno. Světelná a zvuková technika, vizuální efekty i atmosféra prostoru se stanou hlavními aktéry večera. Program se odehraje nejen uvnitř, ale také v bezprostředním okolí arény, včetně venkovního přivítání s hudbou, světlem a živými vystoupeními.
„Do programu se zapojí místní umělecké a sportovní soubory včetně Horáckého divadla, orchestrů ZUŠ, tanečního klubu Hotch Potch, Nart dance school, Street Busters, kapel Pio Squad a XIII. století, a jedním z vrcholů bude akrobatická skupina Losers Cirque Company,“ přibližuje jednatel Martin Lindovský. Hlavní hudební hvězdu večera organizátoři odhalí v průběhu července. Pokud se někomu nepodaří koupit vstupenky, nepřijdete o zážitek, protože program bude přenášen na velkoplošnou obrazovku před arénou. 
Slavnostní večer ale bude pouze jednou z řady akcí. Říjen přinese dny otevřených dveří, večerní bruslení s LED efekty a komentované prohlídky. Listopad nabídne například exhibiční hokejový zápas Old Boys Dukly Jihlava s armádním výběrem či tematické a rodinné dny. Prosinec bude patřit svátečním událostem, od vánoční party na ledě, speciálních prohlídek pro školy až po krasobruslařské závody nebo hokejový turnaj. Leden pak nabídne např. novoroční karneval na bruslích nebo jeden z vrcholů zahajovacích měsíců, pohádkový muzikál Popelka na ledě.
Horácká aréna tak vstupuje do života jako otevřený, všestranný prostor pro zážitky a setkávání. Slavnostní otevření je jen první kapitolou jejího příběhu.
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